

平安玉环

PING AN YU HUAN

平安点滴

浙

诉讼文书实现电子送达

玉环法院的试点获最高院肯定

通讯员 应雨轩

本报讯 近日,最高院院长周强对玉环法院推进全国法院统一新型电子送达平台试点工作作出了肯定,并批示:“不断总结完善,加大推进力度。”

为了给当事人提供更高效便捷的诉讼服务,2月28日全国法院统一新型电子送达平台在四个试点法院上线试运行,支持受送达人通过新浪微博、新浪邮箱、支付宝等三大平台接收诉讼文书,同时可以通过登录平台网站,进一步查询和下载电子文书。

作为试点法院之一,玉环法院积极转变思想观念,组织学习培

训,在充分掌握电子送达技术的基础上,巧用电子方式送达诉讼文书,确保当事人及时、准确获知诉讼信息。截至目前,该院通过电子方式送达2000余条,积累了有效的试点经验。此外,该院还拓展短信送达和微信送达渠道,将相关法律文书以PDF格式直接发送至当事人。

下阶段,玉环法院还将积极与三大通讯运营商沟通协作,提高电子送达成效,并将目前正在使用的全省法院电子送达系统与最高院统一新型电子送达平台进行整合,实现送达操作的便捷化。

本栏目由玉环法院协办

轻微刑案快办

通讯员 李洁

本报讯 日前,由温岭市委政法委牵头,公安局、检察院、法院和司法局联合组建的轻微刑事案件快速办理中心在温岭法院挂牌成立。据悉,该中心系台州首家。

该中心主要办理依法可能判处三年有期徒刑以下刑罚,案情简单、事实清楚、证据确实充分,且犯罪嫌疑人、被告人认罪认罚的轻微刑事案件。公检法司四部门抽派专业人员,在7天内完成案件的审查受理、预审、移送起诉、辩护代理、审判裁决等各项诉讼工作。



重温红色记忆

通讯员 朱曙光

日前,三门法院组织全院77名党员到亭旁开展“追寻红旗第一飘,勇当时代潮头兵”主题党日活动。全体党员在纪念碑前向革命烈士敬献花圈,重温入党誓词,随后,参观了亭旁起义纪念馆,重温红色记忆。

继承优良传统

通讯员 游情天

7月3日,平湖法院举办了一场“老帮青”活动,老干部代表和青年干警代表一起参观了三叉河村部、日军登陆处纪事碑和平湖市青少年抗战历史宣教馆。青年干警纷纷表示,要继承老干部的优良传统,立足本职,做好审判工作。



立体曝光“老赖”

通讯员 陈丰 李刚

本报讯 台州路桥法院利用门户网站、微信、执行曝光车等平台构建立体曝光网络,今年已公告失信被执行人800余名,执行曝光力度进一步增强。

除法院自身门户网站外,该院还在路桥区政府门户网站“中国·路桥”首页醒目位置开辟失信被执行人曝光专栏,目前已滚动曝光3期100余人次。该院微信公众平台开设的“老赖曝光台”,目前共曝光11期300余人,阅读量超6万人次。此外,该院结合“老赖”的户籍所在地,对“老赖”名单实行集中曝光,曝光过程中,警车开道,曝光车跟随,以图像结合声音的形式,选取人流量密集区域逐个曝光,截至目前共流动曝光10次400余人。

开展红色教育

通讯员 杨培培

本报讯 7月1日,国网浙江桐庐县供电公司组织党员来到桐庐县新合乡红色教育基地,参观浙东人民解放军金萧支队纪念馆,以特殊的方式度过党的生日。

为纪念中国共产党成立96周年,该公司组织开展专题党课重温入党誓词、举办红色巡展重读党的历史等系列活动。接下来,还将开展党员代表座谈活动,组织入党积极分子开展“文明城市创建,我们在行动”志愿服务活动,以丰富多彩的创新活动开展“两学一做”学习教育活动。

规范司法礼仪

通讯员 鹿轩

7月3日,温州鹿城法院利用周一夜学时间举行了公务礼仪专业培训,邀请温州大学副教授、礼仪专家刘藏岩为干警讲解演示行为规范礼仪,促进干警司法礼仪规范化。



平安故事

PING AN GU SHI

“我被前男友打了,你们快来” 这个警情,最后变成温馨的团圆故事

通讯员 汪明星

本报讯 “我被前男友打了,需要救护车,你们快来!”7月3日16时许,安吉县公安局110指挥中心接到一名年轻女子报警。

报福派出所民警赶到现场发现,报警女子的前男友并没有打



王某和叔叔在派出所的食堂里吃了顿团圆饭

她,只是发生了纠纷。民警在查验身份时发现,女子王某,广西人,2001年出生,还是未成年人,父母在哪、家住何处都说不清,民警便将她带回了所里。

派出所内,王某一声不吭,静静地坐着。在民警的耐心询问下,王某渐渐说出了自己的经历。原来,王某在2015年的时候和家里人吵翻后,就一个人离家出走,先去了深圳,之后辗转来到了浙江。“到现在,我都没和家人联系过,他们也不知道我在哪。”王某低着头说。

了解情况后,民警打算联系其家人来接她,但王某十分抵触,强烈表示不愿意联系父母。经过民警的反复劝说,王某终于同意了。女孩的父亲老王接到派出所的电话,惊喜万分,他说,女儿出走后,家里人找了很久,当时也到派出所报了案,可万万没想到女儿竟跑得这么远。得知女儿在浙江安吉后,老王当晚就买了第二天的机票,准备来接女儿,可到了机场却得知,因为天气原因,航班取消。担心女儿再次出走,老王一天都不想耽搁,但由于自己腿部残疾不便,于是委托弟弟连夜坐动车来接女儿回家。

7月4日下午,王某的叔叔王先生赶到了安吉。在派出所,叔叔见到了多年未见的侄女。这时候,老王打来电话,叮嘱女儿早点回去。将近两年不曾与家里联系,这次,王某终于喊了一声爸爸。

昨天,王先生带着侄女坐上了动车,踏上了回家的路。